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16
本年度、３年生の修学旅行について場所を変更し１
泊２日で実施したことはよかったと思う。 81% 19% 0% 0%

15
学校は、新型コロナ感染症の感染防止対策に努めて
いる。 70% 22% 7% 0%

14 あなたは、働き方改革を進めている。 26% 44% 26% 4%
13 学校は、働き方改革を進めている。 41% 44% 15% 0%
12 高柳中学校のホームページは充実している。 59% 37% 4% 0%
11 TCN（高柳地域ネットワーク隊）という組織を知ってい 89% 4% 7% 0%
10 高柳中学校に子供を通わせてよかったと思う。 41% 59% 0% 0%
9 学校の部活動は充実している。 11% 70% 19% 0%
8 学校の行事は充実している。 4% 78% 19% 0%
7 学校の施設･設備はよく整っている。 33% 41% 26% 0%

6
学校は、生徒指導（あいさつ、服装の指導）を適切に
行っている。 41% 48% 11% 0%
5 学校は、子供のことについて適切に相談に応じてい 67% 33% 0% 0%
4 学校は、わかりやすい授業が実践できている。 52% 48% 0% 0%
3 学校は、家庭への連絡を積極的に行っている。 74% 26% 0% 0%
2 学校では、特色ある教育活動が行われている。 41% 59% 0% 0%
1 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。 67% 33% 0% 0%
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本年度、３年生の修学旅行について場所を変更し１泊２日で実施

したことはよかったと思う。

学校は、新型コロナ感染症の感染防止対策に努めている。

あなたは、働き方改革を進めている。

学校は、働き方改革を進めている。

高柳中学校のホームページは充実している。

TCN（高柳地域ネットワーク隊）という組織を知っている。

高柳中学校に子供を通わせてよかったと思う。

学校の部活動は充実している。

学校の行事は充実している。

学校の施設･設備はよく整っている。

学校は、生徒指導（あいさつ、服装の指導）を適切に行っている。

学校は、子供のことについて適切に相談に応じている。

学校は、わかりやすい授業が実践できている。

学校は、家庭への連絡を積極的に行っている。

学校では、特色ある教育活動が行われている。

学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。
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